

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение
дополнительного образования «Центр детского творчества «Глобус»
городского округа город Уфа Республики Башкортостан



Интеллектуальный квис
на тему:
«Первые в космосе, лучшие в мире»
объединение «Знайки»
возраст 6-7 лет

Конькова Светлана Александровна,
педагог дополнительного образования
высшей категории



ped-kopilka.ru

12 апреля 1961 г. и было произнесено знаменитое «ПОЕХАЛИ!». Юрий Гагарин первым из землян совершил космический полет на корабле "Восток". За этот подвиг ему было присвоено звание Героя Советского Союза, а день полета Гагарина в космос был объявлен праздником - Днём космонавтики.





Юрий Алексеевич Гагарин родился 9 марта 1934 года в селе Клушино Гжатского района Смоленской области, недалеко от города Гжатск, который ныне переименован в Гагарин.



**Его отец, Алексей Иванович Гагарин (1902—1973), -
работал плотником,
мать, Анна Тимофеевна Матвеева (1903—1984), -
работала на молочнотоварной ферме.**



После школы Гагарин
Юрий Алексеевич
поступает в
ремесленное училище,
где осваивает
специальность
формовщика-
литейщика.





В августе 1951 г. он поступил в Саратовский индустриальный техникум. А 25 октября 1954 года впервые пришёл в Саратовский аэроклуб, где совершил первый самостоятельный полёт на самолёте ЯК-18.

В 1955 году Гагарин был призван в армию и отправлен в Оренбург, в 1-е военно-авиационное училище летчиков .

Таким образом, к октябрю 1959 года Юрий Алексеевич налетал в общей сложности 265 часов.





9 декабря 1959 года, Гагарин написал заявление с просьбой зачислить его в группу кандидатов в космонавты. Уже через неделю его вызвали в Москву для прохождения всестороннего медицинского обследования. В результате старший лейтенант Гагарин был признан годным для космических полетов. 3 марта 1960 года Ю. А. Гагарин был зачислен в группу кандидатов в космонавты.



Какой космонавт?



СИЛЬНЫЙ



ВЫНОСЛИВЫЙ



ЛОВКИЙ



ЗДОРОВЫЙ





Спасибо за внимание!

